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Il CaroVita
 La sostenibilità: i comportamenti dei singoli

Il Cambiamento Climatico
 La Politica Italiana e le riforme del governo

La guerra in Ucraina 
Salute e sanità

 La discriminazione di genere e la violenza sulle donne (NEW)
La sicurezza sul lavoro: incidenti, prevenzione e interventi (NEW)

La cronaca nera
 La questione Medio Orientale (NEW)

Le innovazioni tecnologiche
Le politiche lavorative

 Educazione e benessere alimentare (NEW)
 La sostenibilita': provvedimenti messi in atto dalla politica 

 L'educazione e la formazione di minori e adulti
 La salute mentale e il benessere psico-fisico

L'Immigrazione 
I rischi idrogeologici e le catastrofi ambientali connesse 

Sicurezza stradale: incidenti, prevenzioni e interventi
Il disagio giovanile

 Il bilanciamento tra vita lavorativa e personale
 Le modalita' di cura e di gestione di persone fragili

Nessuno di questi

TEMI RILEVANTI:  ANDAMENTO

DI SEGUITO TROVERAI UN ELENCO DI TEMI. TI CHIEDIAMO DI SCEGLIERE I 3 TEMI SU CUI VORRESTI INFORMARTI MAGGIORMENTE NEL CORSO DI QUESTO ANNO: MAX 3 RISPOSTE
VALORI PERCENTUALI

Marzo 2024 Luglio 2023 Febbraio 2023
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 La sostenibilità: i comportamenti dei singoli

Il Cambiamento Climatico
 La Politica Italiana e le riforme del governo

La guerra in Ucraina 
Salute e sanità

 La discriminazione di genere e la violenza sulle donne (NEW)
La sicurezza sul lavoro: incidenti, prevenzione e interventi (NEW)

La cronaca nera
 La questione Medio Orientale (NEW)

Le innovazioni tecnologiche
Le politiche lavorative

 Educazione e benessere alimentare (NEW)
 La sostenibilita': provvedimenti messi in atto dalla politica 

 L'educazione e la formazione di minori e adulti
 La salute mentale e il benessere psico-fisico

L'Immigrazione 
I rischi idrogeologici e le catastrofi ambientali connesse 

Sicurezza stradale: incidenti, prevenzioni e interventi
Il disagio giovanile

 Il bilanciamento tra vita lavorativa e personale
 Le modalita' di cura e di gestione di persone fragili

Nessuno di questi

TEMI RILEVANTI TOTALE vs GENERE

DI SEGUITO TROVERAI UN ELENCO DI TEMI. TI CHIEDIAMO DI SCEGLIERE I 3 TEMI SU CUI VORRESTI INFORMARTI MAGGIORMENTE NEL CORSO DI QUESTO ANNO: MAX 3 RISPOSTE

VALORI PERCENTUALI

Totale Uomini Donne

Marzo 2024



TEMI RILEVANTI  TOTALE  VS  ETÀ

DI SEGUITO TROVERAI UN ELENCO DI TEMI. TI CHIEDIAMO DI SCEGLIERE I 3 TEMI SU CUI VORRESTI INFORMARTI MAGGIORMENTE NEL CORSO DI QUESTO ANNO: MAX 3 RISPOSTE

VALORI PERCENTUALI
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L’Osservatorio OPINION LEADER 4 FUTURE ha svolto un’indagine per indagare i temi più 

rilevanti a livello informativo presso la popolazione italiana.

L’indagine si è articolata in 3 rilevazioni: 

- Prima rilevazione N=4693 (Febbraio 2023)

- Seconda rilevazione N=5456 (Luglio 2023)

- Terza rilevazione N=5219 (Marzo 2024)

L’indagine è stata condotta grazie alla collaborazione di BILENDI, panel provider, ormai 

partner consolidato dell'Osservatorio e tra i leader europei nell'analisi dei dati a scopo di 

ricerche di mercato.  

LA RICERCA
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